

如东日报



高度 深度 温度

星期日 2022年11月
农历壬寅年十一月初四

27



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第8809期



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

“洋吕铁路党旗红·攻坚有我显担当” 主题活动启动



图为启动仪式现场。全媒体记者 朱海城 摄

本报讯(全媒体记者 周雨霁 王洪) 25日下午,中铁上海工程局党委、如东县委联合举办“洋吕铁路党旗红·攻坚有我显担当”主题活动启动仪式。中铁上海工程局党委副书记、工会主席章胜华,县委书记陈慧宇,市委党建办专职副主任王文圣,市交通运输局副局长顾才群等出席活动。

启动仪式上,章胜华、陈慧宇、王文圣、顾才群共同触摸水晶球,启动“洋吕铁路党旗红·攻坚有我显担当”主题活动,现场发布主题活动八项清单。活动将通过实施“理论宣讲进工地”、组织“难题攻关我承诺”、组建“党员攻坚突击队”、叫响“我是党员我争先”、对标“我的岗位无差错”、打造“一线攻坚党支部”、开展“争创树劳动竞赛”、推进“作风效能优化年”等八项活动,保进度、保质量、保安全,实现队伍

优秀、工程优质“双丰收”,党的建设、工程建设“双促进”。
章胜华指出,搭建洋吕铁路项目党建联建平台,要以党建为纽带,以联建为契机,推动工程建设各方共同参与、共享资源、共树形象。希望洋吕铁路项目全体参建员工提高思想认识,通过此次加强沟通、交流与合作,充分发挥中铁上海工程局基础设施建设的主力军作用,为如东城市建设贡

献智慧和力量。要构建坚强的堡垒和平台,充分发挥党组织优势,与参建各方同频共振、优势互补,实现强强联合。要践行央企责任和担当,严格落实项目管理的要求,加强安全生产监管,强化施工质量控制,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

陈慧宇强调,项目党组织要充分发挥政治引领作用,把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持学思结合、学以致用,将学习成果内化为推进项目建设的新思路、新举措,切实保障工程项目建设顺利推进。一线党支部要充分发挥战斗堡垒和党员先锋模范作用,扎实推进“攻坚有我显担当”行动,紧紧围绕“施工进度、工程质量、安全生产、后勤保障”等重点难点问题,整合调动一切积极因素,形成攻坚克难的强大动力,同时引导广大党员切实增强参与活动的主动性和自觉性,当好工程建设的“排头兵”“顶梁柱”。要全面加强组织领导,构建县委统一领导,各相关单位共同参与、齐抓共管、合力推进的工作格局,推动工程提速提质,打造省市有影响的党建作品牌,实现工程建设与党的建设双优目标。

启动仪式上,与会领导共同为“攻坚党支部”授牌,为“党员攻坚突击队”“工人先锋号”“青年攻坚突击队”授旗,并向一线党员职工代表发放“政治礼包”。参建单位员工进行集体宣誓,建设单位及攻坚党支部代表作交流发言。

启动仪式结束后,一线施工人员通过“工地微党课”的形式,听取了党的二十大精神宣讲。相关与会人员还一同观摩了如泰连续梁项目党建工作现场和洋吕铁路项目部“职工小家”建设。

县委副书记许金标出席启动仪式并致辞,县委常委、组织部部长、统战部副部长杨忠,副县长施正泉参加活动。

市领导来我县调研农业产业发展情况

本报讯(全媒体记者 张颖 贾兆亮) 24日下午,副市长刘洪带队来我县调研农业产业发展情况。县委副书记许金标、县政府党组成员曹贵中陪同调研。

刘洪一行先后来到南通巴大饲料有限公司、南通海达水产食品有限公司和江苏翼扬食品有限公司,详细了解企业生产经营、品牌推广、产业延伸

发展、农产品加工等方面的情况,并为企业发展提出建议。刘洪表示,企业要着眼产品质量,合理规划未来发展;相关部门和镇村也要对接企业需求,做好服务保障工作。

在掘港街道虹桥村“无人化”新型合作农场项目现场,调研组认真听取了项目运行情况的汇报。据了解,该项目核心区为200亩,通过集

成应用新一代物联网、大数据、人工智能、无人驾驶等现代农业信息技术,能够实现耕、种、管、收等主要环节农业作业机械的无人化。刘洪表示,“无人化”农场代表着先进农业生产方式,既能降低农业生产成本,又能有效缓解农村劳动力短缺,是未来农业的发展方向,希望农场继续探索实践,总结经验成果,加大推广

力度和辐射范围,推动本地农业产业融合发展。

随后,调研组还前往如泰运河大豫镇段,实地查看了该河段日常管护、生态缓冲区项目建设情况。此外,在大豫万福水产养殖公司,刘洪还详细询问了南美白对虾养殖尾水的处理情况,强调企业一定要强化环保意识,确保养殖尾水达标排放。

我县首届电商直播 创业大赛圆满落幕

本报讯(全媒体记者 张颖 吴梦凡) 25日下午,我县“如意东方杯”首届电商直播创业大赛圆满落幕。

今年1月至10月,如东网络零售额达25.6亿元,同比增长57.3%,高于全市增速51.4个百分点。

决赛现场,二十组选手同台竞技,化身专业主播,以生动、各具特色的讲解,全方位展示极具如东特色的名特优产品。经过角逐,此次大赛共评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名和优胜奖10名。

刘莉表示,我县电商已经进入了一个快速发展期,在促进如东本土产品产销对接、优质优价,推动产业转型升级、提质增效等方面成效显著。她希望,各电商主体以此次活动为契机,充分发挥电商直播的独特优势,推动电商直播新业态有序健康发展,促进线上线下消费深度融合。下阶段,相关部门要凝聚人才力量,主动作为,立足部门职能,加快建设一批人员培训和孵化基地;要推动产业升级,始终把发展电子商务作为推动产业转型升级的重要抓手,以电子商务助推传统产业转型升级,着力推动商贸主体向数字化、网络化、智能化方向发展。

近年来,电商直播异军突起,成为拉动消费复苏、带动大众创业、推动经济快速发展的新引擎。我县以创建“国家电子商务进农村综合示范县”为抓手,加快培养、孵化本地电商创业者,建仓储、畅物流,打通如东产品电商销售的“最后一公里”。

副县长刘莉和市、县相关部门负责人共同为获胜选手颁奖。

近年来,电商直播异军突起,成为拉动消费复苏、带动大众创业、推动经济快速发展的新引擎。我县以创建“国家电子商务进农村综合示范县”为抓手,加快培养、孵化本地电商创业者,建仓储、畅物流,打通如东产品电商销售的“最后一公里”。

近年来,电商直播异军突起,成为拉动消费复苏、带动大众创业、推动经济快速发展的新引擎。我县以创建“国家电子商务进农村综合示范县”为抓手,加快培养、孵化本地电商创业者,建仓储、畅物流,打通如东产品电商销售的“最后一公里”。

值班编委 刘敬华 责任编辑 徐小禾 版式设计 蔡文娟

洋口镇古坳村绘出了乡村发展新图景,百姓有了新期待——

日子越过越红火

全媒体记者 杨丹 吴文军 张平

新时代 新征程 新伟业

党的二十大报告提出,全面推进乡村振兴。坚持农业农村优先发展,坚持城乡融合发展,畅通城乡要素流动。近年来,洋口镇古坳村将高标准农田建设作为促进农业转型升级、实现乡村振兴的重要抓手,推动农业增效、农民增收。

过窗户洒在洋口镇古坳村村部的会议室,村干部和村民代表正围坐在一起,建言献策,共话共同富裕。村干部讲得生动,村民们听得认真,一个个闪烁着集体智慧的“金点子”被提出来,让村民在乡村振兴的发展道路上信心更足了。

做强集体经济怎么干?如何带动老百姓致富?村民的日子怎样才能越过越好?11月底,初冬的暖阳透

古坳村位于洋口镇南部区域,耕地面积5000亩,是一个典型的农业村。这些年村里发生了翻天覆地的变

化,村集体通过土地平整和流转将村民手中的土地流转过来,盘活闲置土地,“化零为整”集中管理、统一经营,溢出的集体土地实现了每年80万元左右的村营收入。

“我们村干部要把党的二十大精神落实到实际工作中去,继续思考如何一起致富。”古坳村党总支书记顾爱民的一番话既接地气,又暖民心。

听了村党总支书记的话,南通冰洋国际贸易有限公司负责人韩爱兵感慨地说:“通过这十几年的努力,我们公司现在有80多名女职工,公司从原来手工业发展到现在的自动化生产,解决了村里一部分富余劳动力的就业问题,接下来公司想进一步投入

全自动化设备,减轻工人的劳动强度。另外,公司还做一些产业调整,紧紧围绕农村,积极布局养老等产业。”他认为农村发展的潜力并不比城市差,只要有想法,把企业做大一些,把品质、服务做精一些,不愁没市场。

谈到提高种植效益,2020年村里招商引资过来的蔬菜种植大户丁伟发言积极,他的蔬菜种植基地面积约500亩,采用的是“公司+农户”的形式,种植了青甘蓝、青椒、豇豆等品种。目前,基地里的蔬菜陆续成熟,每亩的利润可达5000元到6000元。“我们要继续抓紧搞生产,明年的销售订单已经满了,下一步我还要扩大种植面积。”(下转第二版)

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴!

新闻热线:80865301

投稿邮箱:rdxbw@126.com(新闻) rdbrfb@126.com(副刊)

地址:如东县城内中街道长江路